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Syd-Vest 

 

Referat af bestyrelsesmøde 3 maj 

i Nørrebrogade 102, kl 09.30 

 
Forplejning: Niels. 

Mødeleder: Niels. 

Referent: Daniella  

 

Fremmødte: Bente, Allan, Niels, Marianne, AG og Daniella  

Afbud: Tine, Mette og Rita 

 

1. Godkendelse af dagsorden.  -Dagsorden godkendt. 

 

2. Gennemgang af referat af 27 marts. Og referat fra husmøder.  - Den tilrettede 

forretningsorden er tilgængelig på internettet. 

 

3: Repræsentation og Gensidig orientering: 

Nyt fra formanden: - Niels orienterende om et møde med kirkens korshærs præst og gjorde 

hende opmærksom på SIND samt Bisidderordningen. - Niels har været til Debatsalon ved 

Esbjerg kommune.  Der blev debatteret socialpolitik og boligpolitik. Han deltog grundet han 

sidder i udsatterådet. 

-Turen til FLUGT museet i Oksbøl bliver afholdt 3 juni. Der er tilmeldte til turen der har årskort 

til museet, og det blev besluttet at de medlemmer får en egenbetaling på 50 kr på denne 

udflugt. 

-Blåvand, -der er efterspurgt af et medlem at tage sin bonus nevø med, bestyrelsen godkendte 

ønsket pga. turen til Blåvands ZOO er en oplagt tur til børn og nevøen må gerne deltage på 

turen. 

-Niels har deltaget i møde i udsatterådet, der blev afholdt i Kirkens Korhærs nye lokaler på 

Ribegade 5, Esbjerg og de fik en rundvisning. 

-Facebook, Vejen afdelingen slår begivenheder op på SIND Syd-Vest Facebook side. Niels Vil 

tale med Tue og vil bede pænt om at det ikke sker fremadrettet. 

-konferencen "mental talk" der har fokus på psykiatri, foregår i Herning den 2. september. Der 

deltager Niels i planlægningen, samt debat sammen med Thorbjørn (formanden i Kolding) 

SIND har en stand på konferencen. 

Efter Konferencen er der HB-møde. Lørdag den 2/9. Niels deltager i HB møde den 10. juni 

også. 

-Peter Qvortrup Geisling, der er evaluering den 9 maj af arrangementet. Træfpunkt Sædding 

ønsker at han skal komme til Esbjerg igen og holde foredrag til efteråret.  Bestyrelsen talte om 

det og ser ikke interesse i at deltage i planlægning og afholdelse igen. 

- 9 maj tager Niels til møde i Røde Kors samværsvenner. Han vil holde et oplæg om hvem vi er 

i SIND og hvad vi kan tilbyde.  Røde Kors har lokale på Ringen i Esbjerg. 

-23 maj afholdes samarbejdsworkshop på vindrosen. SIND er inviteret, tilmeldingsfrist er 16 

maj. 

 

Nyt fra næstformanden:  

Næstformanden var ikke til stede, formanden tog punktet. 
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- Anders og Joan arbejder for at volleyball bliver afviklet i EFI hallen, hvis der ikke er fremmøde 

nok til at danne 2 hold, kan medlemmerne deltage i noget andet, f.eks. badminton. 

Paddeltennis flyttes til EFI hallerne også, og måske der er noget rabat at hente ved at samle 

sportsaktiviteterne under 1 tag. Tennis til sommersæsonen ved Esbjerg Klub, Niels Vil 

undersøge priserne og ledige dage/tidspunkter.  SIND Syd-Vest Svømning, sæsonen er 

stoppet for foråret.  Og kommer igen til efteråret. 

 

Nyt fra kassereren: saldo på kontoen er Ca. 63.000 kr. 

 

Nyt fra øvrige medlemmer: - endnu engang et ønske om et kursus i referatskrivning ved 

Alex. 

En reminder om at Vejen navnet skal tages af Sinds skilt ud mod gaden i huset Nørrebrogade 

102. 

Der "forsvinder " kaffefløde fra køleskabet, vi skal som frivillig være OBS på ikke af fylde for 

meget op af kaffefløde.  

 

4. Nyt fra udvalgene. Aktivitetsudvalget afholder møde 22 maj kl 10.00 i Nørrebrogade 102. 

Ny dato for fondsudvalget skal sættes, Niels skriver ud til udvalget på mail. 

 

5. Næste møde for bestyrelsen er 12 juni, 09.30 

Næste husmøde er 9 maj, kl. 14.00 ved Marianne. 

 

6 EVT, intet under eventuelt. 

 


